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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,0 điểm)
Hãy khoanh tròn vào phương án đúng duy nhất trong mỗi câu dưới đây.
Câu 1. Trong các biểu thức đại số sau, biểu thức nào là đơn thức?



[bookmark: MTBlankEqn]A. .	B. .	C. 3x – 4 	D. .
Câu 2. Trong các biểu thức đại số sau, biểu thức nào không phải đơn thức?
A. 2                              B. 5x+9                  C. x3y2                                     D. 3x
Câu 3. Trong các biểu thức sau, biểu thức nào không là đa thức 



A. 2+x2y         B. x4y5              C.                           D. x3y+7x
Câu 4. Chọn câu sai: 
A. (x + 2y)2 = x2 + 4xy + 4y2                   B. (x − 2y)2 = x2 − 4xy + 4y2
C. (x − 2y)2 = x2 − 4y2                             D. (x + 2y)(x − 2y) = x2 − 4y2


Câu 5. Khi chia đa thức  cho đơn thức  ta được




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 6. Kết quả đúng của biểu thức 9x2 + 12x + 4 là:
A. (9x + 4)2					B. (3x – 2)2
C. (3x + 2)2					D. (3x – 4)2
Câu 7. Hình chóp tam giác đều có mặt bên là hình gì?
A. Tam giác  đều                               	B. Tam giác cân
[image: Công thức tính thể tích khối chóp tứ giác đều chi tiết và bài tập - VUIHOC]C. Tam giác vuông                            	D. Tứ giác đều
Câu 8. Cho hình chóp tứ giác đều S. ABCD như hình vẽ, khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Mặt đáy là ∆SBC
B. SA = SB = SC = SD = SO
C. SO là đường cao
D. Mặt bên là ABCD
Câu 9. Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy là 30cm, chiều cao là 15cm, có thể tích là?




								
	

A. .             B. .


C. .         D. .
	


[image: ]Câu 10. Cho ∆DEF vuông tại D như hình vẽ. Em hãy chọn khẳng định đúng


[image: ]Câu 11. Cho tứ giác ABCD, biết . Khi đó số đo góc C là
A. 1200.	B. 1100.	
C. 1300.	D. 800	
Câu 12. Tìm hình thang cân trong các hình thang sau.
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	Hình a
	Hình b
	Hình c


A. Hình a	B. Hình b               C. Hình c và hình b	D. Hình a và hình b
II. Tự luận (7,0 điểm)
Bài 1. (2,5 điểm) 
a/ Thực hiện phép nhân 2x.( x2 - 2x + 1 )
b/ Thực hiện phép chia ( 9x – 3x2 + 18x3 ):( 3x )
c/ Đưa 4x2 + 12x + 9 về bình phương của 1 tổng
Bài 2. (2,5điểm) Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:


a)                    b) x2 – 16y2                    c)  
[image: hình chop]Bài 3.(1 điểm)  Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD  có  AB = 12 cm, SH = 10 cm
a) Hãy chỉ ra các mặt bên, mặt đáy, cạnh bên, đỉnh của hình chóp tứ giác đều. 
b) Tính diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều S.ABCD

[image: ]Bài 4. (1 điểm) Tính chiều dài đường trượt AC trong hình vẽ bên 
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A. TRẮC NGHIỆM. (3 điểm) Mỗi câu đúng : 0,25 đ.
Bảng đáp án trắc nghiệm:
	[bookmark: _heading=h.4d34og8][bookmark: _Hlk131775360]Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	D
	B
	C
	C
	C
	C
	B
	C
	B
	A
	A
	D


B. TỰ LUẬN (7 điểm)
	Câu
	Nội dung đáp án
	Thang điểm

	Bài 1 (2,5 điểm)
	a/ 2x.( x2 - 2x + 1 ) = 2x3 – 4x2 + 2x
b/ ( 9x – 3x2 + 18x3 ):( 3x ) = 3 – x + 6x2
c/ 4x2 + 12x + 9 = ( 2x + 3 )2
	1đ 
1đ 
0,5đ 

	Bài 2 (1 điểm)
	
a/  = 6xy2( 3x2y – 2 )
b/ x2 – 16y2  = ( x – 4y )( x + 4y )\

c/  = 4x2 – 4x + 1 – y2
                                 = ( 2x – 1 )2 – y2 
                                 = ( 2x – 1 – y )( 2x – 1 + y )
	0,75đ
0,75đ
0,25đ
0,25đ
0,25đ

	Bài 3 (1 điểm)
	[image: hình chop]
a/ Mặt bên: SAB, SAD, SCD, SBC
Mặt đáy: ABCD
Cạnh bên: SA, SB, SC, SD
Đỉnh: S 
b/ Diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều S.ABCD

 cm2

	


0,5đ






0,5đ

	Bài 4 (1 điểm)
	[image: ]









Áp dụng pytago trong tam giác ABH tính HB = 4m
CH = 10 – 4 = 6 m

Áp dụng pytago trong tam giác ACH tính AC  6,7m
Kết luận 

	








0,25đ
0,25đ
0,25đ
0,25đ


Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
image2.wmf
2

x

y


oleObject2.bin

image3.wmf
2

7

x


oleObject3.bin

image4.wmf
1

5

-


oleObject4.bin

image5.wmf
3

xy

3y

+


oleObject5.bin

image6.wmf
3

4

-


oleObject6.bin

image7.wmf
(

)

523

234

xxx

-+-


oleObject7.bin

image8.wmf
2

2

x

-


oleObject8.bin

image9.wmf
3

3

2

2

xx

-+-


oleObject9.bin

image10.wmf
3

3

2

2

xx

-+


oleObject10.bin

image11.wmf
3

3

2

2

xx

+-


oleObject11.bin

image12.wmf
3

3

2

2

xx

-+


oleObject12.bin

image13.png




image14.wmf
2

A.4500cm


oleObject13.bin

image15.wmf
3

B.4500cm


oleObject14.bin

image16.wmf
2

C.1500cm


oleObject15.bin

image17.wmf
3

D.1500cm


oleObject16.bin

image18.wmf
13

EF

=


oleObject17.bin

image19.wmf
2

EF13

=


oleObject18.bin

image20.wmf
2

119

EF

=


oleObject19.bin

image21.wmf
EF=119


oleObject20.bin

image22.png
5cm 12cm





image23.png




image24.wmf
µ

µ

µ

000

A60,B110,D70

===


oleObject21.bin

image25.png




image26.png




image27.png




image28.wmf
332

1812

-

xyxy


oleObject22.bin

image29.wmf
22

441

--+

xxy


oleObject23.bin

image30.jpeg




image31.png




oleObject24.bin

oleObject25.bin

image32.wmf
1

4..12.10240

2

=


oleObject26.bin

image33.wmf
»


oleObject27.bin

image1.wmf
2

x

+


oleObject1.bin

